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[bookmark: Par168]ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

        В   целях   соблюдения   прав   человека   на   благоприятные  условия жизнедеятельности,  прав  и  законных  интересов правообладателей земельных участков   и   объектов   капитального   строительства,  в  соответствии  с Градостроительным  кодексом Российской Федерации (далее – Градостроительный кодекс РФ), Уставом сельского поселения «Село Совхоз Чкаловский», Положением «Об организации и проведении общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования сельское поселение «Село Совхоз Чкаловский», утвержденным решением Сельской Думы сельского поселения «Село Совхоз Чкаловский» от  23.12.2020г.  № 189(в редакции решения от 23.12.2024 №189)   , соглашением «О передаче осуществления части полномочий»  от 30.01.2025г.
 по вопросу:
-  рассмотрения проекта межевания на земельный участок расположенный по адресу : Калужская обл., Дзержинский р-н,  с.Совхоз Чкаловский,  ул.Центральная, площадью 318 кв.м под магазин.           

Организатор общественных обсуждений :
Администрация сельского поселения
___Калужская область, Дзержинский район, с.Совхоз Чкаловский, ул.Центральная,д.3_телефон:8 (48434)7-23-43 
Глава администрации Авдеев Алексей Николаевич
Срок  проведения  общественных обсуждений:
[bookmark: Par202]с 11 июля 2025г. по 02 августа 2025г.    
    Оповещение   о  начале  общественных  обсуждений подлежит опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов и размещается:
информационный стенд (стенды):Калужская область, Дзержинский район, с.Совхоз Чкаловский, ул.Центральная, д.3(здание администрации);
места массового скопления граждан: Калужская область, Дзержинский район, с.Совхоз Чкаловский, ул.Центральная, д.3 (здание администрации) ;
иные  места,  расположенные  на  территории,  в пределах которой проводятся
общественные обсуждения -Информационные стенды:
возле магазина в с.Совхоз Чкаловский, ул.Центральная, д.3а
иные  способы  распространения  оповещения о начале общественных обсуждений
(в соответствии с п. 2 ч. 8 ст. 5.1 Градостроительного кодекса РФ):
сайт МР «Дзержинский район» https://dzerzhinskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/o-munitsipalnom-obrazovanii/naselennye-punkty/selskoe-poselenie-sovhoz-chkalovskiy-1/publichnye-slushaniya//
Прием предложений и замечаний: с 11 июля 2025г. по 02 августа 2025г.    
 с 9:00 час.по 16:00 час.
Предложения и замечания вносятся участниками общественных обсуждений  в произвольной форме:
1) посредством официального сайта или информационных систем на адрес электронной почты электронной почты МО СП «Село Совхоз Чкаловский» adminchk@rambler.ru.
2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений  на почтовый адрес: на почтовый адрес: Калужская область, Дзержинский район, с.  Совхоз Чкаловский, ул.Центральная, д.3  (здание администрации),
3) посредством записи в Журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях по адресу: Калужская область, Дзержинский район, с.  Совхоз Чкаловский, ул.Центральная, д.3 (здание администрации)
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ:
- Фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; 
- Наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Дата, время и место проведения собрания или собраний участников публичных слушаний: не заполняется ввиду принятия решения о проведении общественных обсуждений
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