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о результатах проведения  экспертизы постановления администрации МР «Дзержинский район» от 30.03.2020 года № 397 «Об утверждении положений о порядке предоставления из средств бюджета муниципального района «Дзержинский район» субсидий на мероприятия подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса Дзержинского района» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном районе «Дзержинский район» от 26.02.2020 № 217».

Общая информация. 
Вид и наименование муниципального нормативного правового акта, в отношении которого проводится экспертиза: 
- постановление администрации МР «Дзержинский район» от 30.03.2020 года № 397 «Об утверждении положений о порядке предоставления из средств бюджета муниципального района «Дзержинский район» субсидий на мероприятия подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса Дзержинского района» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном районе «Дзержинский район» от 26.02.2020 № 217. 
Орган - разработчик: отдел экономики   администрации МР «Дзержинский район».
Контактная информация исполнителя в органе-разработчике:
- Федорова Екатерина Константиновна - заведующий отделом архитектуры и градостроительства в Дзержинском районе, телефон 8 (48434) 3-20-63, адрес электронной почты: otd_ekonomiki@mail.ru 
Срок, в течение которого принимались предложения в связи с размещением уведомления об обсуждении Постановления - 20 календарных дней: с «05» сентября 2023 г.             по  «25 сентября » 2023 г.
Количество замечаний и предложений, полученных в связи с размещением уведомления об обсуждении Постановления: получено замечание (предложение) от Уполномоченного                по защите прав предпринимателей в Калужской области Колпакова Андрея Николаевича.
Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших                              в результате публичных консультаций, в связи с размещением уведомления об обсуждении Постановления: 
https://admkondrovo.ru/administration/struktura/otdel_ekonomiki_administratsii_/otsenka_reguliruyuschego_vozdeystviya_/ekspertiza_postanovleniya_ob_utverzhdenii_polozhen/
1. Описание вопроса (проблемы), на решение которого направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Порядок предоставления из средств бюджета муниципального района «Дзержинский район» субсидий на мероприятия подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса Дзержинского района» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном районе «Дзержинский район .
2. Целью предлагаемого правового регулирования, является: определение последовательности действий администрации МР «Дзержинский район» при рассмотрении пакета документов на предоставление субсидий. 
3. Описание предлагаемого регулирования: 
Технический регламентом Таможенного союза ТР ТС 033/2013 "О безопасности молока и молочной продукции", принятым решением Совета Евразийской экономической комиссии от 09.10.2013 N 67 "О техническом регламенте Таможенного союза "О безопасности молока и молочной продукции", и техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции", принятым решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 N 880 "О принятии технического регламента Таможенного союза "О безопасности пищевой продукции" (в ред. решений Коллегии Евразийской экономической комиссии от 11.06.2013 N 129 (ред. 25.06.2013), от 10.06.2014 N 91).
 -  Ф- З от 09.07.2002 № 83-ФЗ «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей» и постановлением Правительства Российской Федерации от 30.01.2003 № 52 «О реализации Федерального закона «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей»; 
- Федеральный закон "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" от 28.12.2009 N 381-ФЗ 
- Закон РФ от 07.02.1992 N 2300-1 (ред. от 05.12.2022) "О защите прав потребителей"
Предлагаемое правовое регулирование не предусматривает изменение функций (полномочий) органов местного самоуправления муниципального района «Дзержинский район».
Предлагаемое правовое регулирование не предусматривает изменение функций (полномочий) органов местного самоуправления муниципального района «Дзержинский район».
4. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, интересы которых будут затронуты  предлагаемым правовым, оценка количества таких субъектов:
-юридических лиц и физических лиц. 
5. Новые или изменяющиеся обязанности для субъектов  предпринимательской                     и инвестиционной деятельности:
Принятие нормативного правового акта не приведет к  появлению новых (изменению действующих) обязанностей субъектов юридических и физических лиц.
6. Оценка расходов (доходов) субъектов малого и среднего предпринимательской                  и инвестиционной деятельности, а также оценка соответствующих расходов (возможных поступлений) бюджета муниципального района:
- принятие решения не повлечет дополнительных расходов для субъектов юридических и физических лиц. 
7.  Риски решения проблемы предложенным способом регулирования: отсутствуют.
8. Индикативные показатели заявленных целей регулирования, программы  мониторинга достижения целей.
Показателями качества муниципальной услуги являются:
- удовлетворенность сроками 
- удовлетворенность условиями ожидания приема;
-удовлетворенность порядком информирования о предоставлении/не предоставлении решения 
- удовлетворенность вниманием должностных лиц.
Показателями доступности муниципальной услуги являются:
- оценка уровня информирования заявителей о порядке предоставления муниципальной услуги по результатам опроса (достаточный/недостаточный);
- доля получателей, получивших необходимые сведения о порядке предоставления муниципальной услуги с официального сайта администрации муниципального района «Дзержинский район» www.admkondrovo.ru (% по результатам опроса);
- доля получателей, направивших свои замечания и предложения об усовершенствовании порядка предоставления муниципальной услуги посредством использования информационной системы обеспечения обратной связи (% от общего числа получателей).
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Главный специалист отдела экономики 
администрации Дзержинского района	    О.Е. Шумкина
