Социально-экономическая справка за 2015 год.
На территории Дзержинского района постоянно проживает  54,3 тыс. человек, в том числе в городе – 37,2 тыс. человек (68,5%), на селе – 17,1 тыс. человек (31,5%). Лица трудоспособного возраста составляют 54% населения,  31 % - пенсионеры, 15% - лица моложе трудоспособного возраста.

Численность работающих в экономике района  -  16,7 тыс. человек. Средняя заработная плата по полному кругу предприятий за 2015 год составила 24,7 тыс. руб. По сравнению с 2014 годом заработная плата увеличилась на  3,3%. В промышленности занято 48% работающего населения, в образовании и здравоохранении – по 10%, в сельском хозяйстве и торговле – по 8% работающих. В районе зарегистрировано 675 юридических лиц и 1476 индивидуальных предпринимателей.

       На 1 января 2016 года официальный статус безработного имеют  264 человека,  уровень регистрируемой безработицы составил 0,86%.

В экономике района ведущую роль играет промышленное производство. На долю        обрабатывающих производств приходится 77 % отгруженной продукции, 9% - на добычу полезных ископаемых, по 6% - на сельское хозяйство и строительство.

Экономика Дзержинского района демонстрирует стабильный рост. В 2015 году  промышленными предприятиями произведено продукции на 19,6 млрд. руб., - на 8% выше, чем в 2014году.

В 2015 году высоких показателей достигли предприятия целлюлозно-бумажной промышленности, являющейся ведущей отраслью производства в районе. Объем реализации бумажных предприятий составил 5,7 млрд. руб., темп роста 126,3%. Хорошие  результаты достигнуты благодаря напряженной работе ОАО «Полотняно-Заводская мануфактура», ООО «Гигиена-Сервис», ПАО «Троицкая бумажная фабрика», ООО «Фирма Веста», которые постоянно совершенствуют качество выпускаемой продукции, расширяют ассортимент товаров и активно ищут новые рынки сбыта.

Объем реализации пищевой продукции в 2015 году составил 4,4 млрд. руб., темп роста 112%. Благодаря инвестиционным программам, целью которых является расширение производства и ввод дополнительных мощностей,  значительно увеличилось производство мяса птицы, мясных полуфабрикатов, молочной продукции. Крупнейшими производствами в Дзержинском районе являются АО «Птицефабрика «Калужская», ООО Птицефабрика «Радон», ООО ПФ «Кондровский хлебокомбинат», ООО «Швецарское молоко». С целью развития торговли в отдалённых поселениях в районе реализуется муниципальная программа «Развития потребительской кооперации на территории МР «Дзержинский район» на 2014-2016 годы»  с объёмом финансирования из бюджета Дзержинского района на весь период реализации программы 583 тыс. руб. На территории района осуществляют деятельность по оказанию услуг общественного питания 58 хозяйствующих субъектов. На малый бизнес приходится 87% оборота общественного питания.

       Особая роль строительной отрасли заключается в том, что она участвует в создании и модернизации производственных и непроизводственных основных фондов для всех отраслей национальной экономики. Именно строительство направлено на удовлетворение потребности человека в жилье, как одной из первоочередных и наиглавнейших потребностей человека. Предприятия строительной отрасли Дзержинского района производят минеральные порошки, кирпич, различные наполнители, применяемые в производстве строительных материалов. В связи с сокращением  инвестиций  и снижением спроса населения,  положение  строительной отрасли   остается напряженным.        По сравнению с 2014 годом  предприятия отрасли  снизили  объемы реализации: произведено продукции на 3,8 млрд. руб., темп роста 92,4%.

Географическое положение Дзержинского района, его природные богатства предопределили развитие добывающей промышленности. Работа таких предприятий как ОАО «Полотнянозаводское карьероуправление», ООО «Дробильно-сортировочный завод», ПАО «Пятовское карьероуправление» приносит значительный вклад в экономику района,  объём реализации продукции в 2015 году около 1,6 млрд. руб.

Задача привлечения инвесторов, увеличения производства во всех отраслях экономики является важнейшей. Инвестиционные капиталовложения в экономику района в 2015 году оцениваются на уровне 2,8 млрд. руб.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, промышленные предприятия района не снижают объемов инвестирования.

ООО Сибирский элемент Рента-К» реализует проект по строительству завода ячеистого бетона. Стоимость проекта 1,5 млрд. руб., в 2015 году инвестировано 877 млн. руб., в том числе закуплено оборудования на сумму 645 млн. руб., выполнено строительно-монтажных работ на сумму 232 млн. руб. Пуск производства запланирован на 2016 год, будет создано 250 рабочих мест.

Инвестиции в развитие производства вкладывали АО «Полотнянозаводское карьероуправление», ООО «Новокондровская ТЭЦ», АО «Фильтр», ООО «Форбо Калуга», ПАО «Троицкая бумажная фабрика», АО «Ремпутьмаш», ООО «Фирма «Веста», ООО «Дробильно-сортировочный завод». В результате реализации инвестиционных проектов ожидается создание в 2016 году 500 рабочих мест.

В секторе малого предпринимательства осуществляют деятельность 290 предприятий. В них занято 5,4 тыс. человек, что составляет 32% от числа трудоспособного населения. Большая часть работников предприятий малого бизнеса традиционно занята  в торговле – 50%,  в промышленном производстве занято 38% работников.

Малыми предприятиями в 2015 году произведено товаров, работ, услуг на сумму 9,9 млрд. руб., темп роста составил 105,3%. Развитию малого предпринимательства в районе уделяется большое внимание, приняты и работают муниципальные программы по поддержке малого бизнеса. В 2015 году из средств районного бюджета на оказание поддержки было выделено 300 тыс. руб., из бюджета области, в рамках  софинансирования программы, -  625 тыс. руб. Субсидию получили: ООО «Пищепак»- производство и переработка бумажных изделий, ООО «Бизнес Паритет»- производство бетона, ИП Веретенников М.А. – деревообработка.

На территории района осуществляют деятельность 315 стационарных торговых объектов с оборотом  розничной торговли 6,8 млрд. руб.; 58 предприятий общественного питания с объемом производства 141 млн. руб. Объем платных услуг населению составил около 630 млн.руб.

