Уведомление о проведении общественных обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проектной документации «Газопровод межпоселковый к дер. Субботино Дзержинского района Калужской области»
а) Информация об объекте обсуждений:
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (ОГРН 1217800107744; ИНН 7813655197). Юридический адрес: 194044, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. Муниципальный округ Сампсониевское, пр-кт Большой Сампсониевский, д. 60, литера А, помещ. 2Н, кабинет № 1301, тел. +7 (812) 613-33-00, электронная почта: info@eoggazprom.ru. 
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Генеральный проектировщик: ООО «Газпром проектирование»
Юридический адрес: Суворовский проспект, д.16/13, литер А, г. Санкт-Петербург, 191036 Телефон: +7 (812) 578-79-97
Электронная почта: box@proektirovanie.gazprom.ru.  
Наименования уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений: 
Администрация МР «Дзержинский район» 
Юридический адрес: г. Кондрово, пл. Центральная, 1, Дзержинский район, Калужская область
Телефон: 8 (48434) 3-29-52
Электронная почта: adzerg@adm.kaluga.ru

Наименование объекта обсуждений: 
Материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) проектной документации «Газопровод межпоселковый к дер. Субботино Дзержинского района Калужской области»

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
«Газопровод межпоселковый к дер. Субботино Дзержинского района Калужской области».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:
«Газопровод межпоселковый к дер. Субботино Дзержинского района Калужской области».
Предварительное место реализации, планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Калужская область, Дзержинский район, дер. Субботино.

Контактные данные со стороны заказчика:
Представитель заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду: Разуваев Александр Викторович – по доверенности ООО «Газпром газификация» №78 АВ 4196666 от 25.08.2023г., тел. +7 (905) 215-48-88, kaluga-pd@mail.ru
Представитель Заказчика в регионе (Агент) - ООО «Газпром газораспределение Калуга» начальник ОКСиИ – Е.Е. Балашова, тел. 8 (910) 860-53-80, u4001161@kalugaoblgaz.ru; 

Представитель исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «Теплогазинжиниринг» уполномоченный представитель подрядной организации А.В. Бойцова тел. +7 909 215-48-88, электронная почта kaluga-pd@mail.ru

б) Место размещения документации, выставляемой на общественные обсуждения: 
отдел ЖКХ, благоустройства и экологии администрации муниципального района «Дзержинский район» по адресу: Калужская область, Дзержинский район, город Кондрово, площадь Центральная, д. 1, каб. 304, с 8.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00, в рабочие дни с понедельника по пятницу.
Дата открытия доступа: 04.07.2025
Срок доступности объекта обсуждений: 04.07.2025-02.08.2025
в) Объект обсуждений размещен в сети "Интернет" на официальном сайте администрации Дзержинского района (https://dzerzhinskij.gosuslugi.ru/)
Дата размещения: 04.07.2025
Срок размещения: 04.07.2025-02.08.2025
г) Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения заказчиком (исполнителем) для ознакомления общественности объекта обсуждений путем направления в указанный срок в уполномоченный орган соответствующей инициативы в письменной форме или в форме электронного документа по адресу, указанному в уведомлении об обсуждениях.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
[bookmark: _GoBack]д) В период с 04.07.2025 по 02.08.2025 участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания по объекту обсуждений:
1. в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний);
2. в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес уполномоченного органа;
3. посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний, и предложений.
е) Дата, время и место проведения слушаний будет указано дополнительно в случае инициирования гражданами проведения слушаний или в случае принятия по инициативе уполномоченного органа решения о проведении слушаний.


