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	Уважаемый Андрей Акопович! 


	В  целях реализации принципа гласности и обеспечения доступа к информации о деятельности, в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии со статьей 20 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального района «Дзержинский район», утвержденного решением Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» от 22.03.2022 № 234, направляю информацию о деятельности  контрольно-счетной комиссии за май 2024 года. 

Исполнение  экспертно-аналитических полномочий
В соответствии с п. 1.6. плана работы,  Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, проведена экспертиза 2 муниципальных программ муниципального района и 6 муниципальных программ  городского поселения «Город Кондрово» в части изменения лимитов на 2024 год.

Исполнение  контрольных полномочий
В соответствии с п. 2.3. плана работы, проведено контрольное мероприятие «Проверка наличия и состояния кредиторской задолженности в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях муниципального района «Дзержинский район».
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее. Кредиторская задолженность муниципального района «Дзержинский район» по состоянию на 01.01.2023 составила 121 719,2 тыс. руб., на 01.01.2024 – 40 596,3 тыс. руб. Просроченная задолженность по данным бухгалтерского учета отсутствует.
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка наличия и состояния кредиторской задолженности в 10 объектах. Установлены следующие замечания и нарушения:
1. Наличие кредиторской задолженности с истекшим сроком исполнения обязательств по состоянию на 01.01.2024 в сумме 250,5 тыс. руб. в 6 объектах проверки, на 01.04.2024 в сумме 867,8 тыс. руб. в 7 объектах.
2. Расхождение показателей бюджетной отчетности с данными бухгалтерского учета в 3 объектах проверки по состоянию на 01.01.2023 в сумме 113,5 тыс. руб., на 01.01.2024 в сумме 114,1 тыс. руб. 
3. Значительное увеличение кредиторской задолженности по расчетам по платежам в бюджеты в 1 объекте проверки за 2023 год на 1 006,6 тыс. руб. 
В проверенные объекты внесено 7 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия. Информация об устранении выявленных нарушений будет представлена в Дзержинское Районное Собрание после проверки бюджетной отчетности за 1 полугодие 2024 года.

Исполнение информационных полномочий
В соответствии с п. 3.3. плана работы подготовлен и сдан в финансовый отдел администрации Дзержинского района ежемесячный отчет об исполнении бюджета за апрель. Сдана отчетность в МИФНС России № 2 по Калужской области – «Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносах», «Персонифицированные сведения о физических лицах»; в Прокуратуру Дзержинского района - по фактам допущения задолженности и случаях заключения дополнительных соглашений. В Контрольно-счетную палату Калужской области представлены сведения о практике правового регулирования и реализации мер материального и социального обеспечения лиц, замещающих муниципальные должности.
В соответствии с п. 3.5. плана работы сотрудники принимали участие  в круглом столе Союза муниципальных контрольно-счетных органов на тему: «Проведение экспертиз нормативных правовых актов об утверждении и внесении изменений в документы стратегического планирования», в вебинаре внешнего эксперта на тему: «Особенности социально-психологического климата в коллективах государственных и муниципальных организаций», в очном семинаре Центра профессионального развития ГК «Земля-СЕРВИС» на тему: «Изменения в трудовом законодательстве», «Электронная переписка с контрагентом: судебная практика».
На консультативном Совете Глав МО и Глав администраций МР Дзержинский район» председатель комиссии представила доклад о результатах контрольных мероприятий 2024 года. Были отмечены выявленные нарушения при проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджетов поселений, в ходе выборочной проверки наличия и состояния кредиторской задолженности, а также по результатам оценки эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью.


Председатель                                                                                            Н.А. Алферова                                                                                                                                                                                                                
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