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	Уважаемый Андрей Акопович! 


	В  целях реализации принципа гласности и обеспечения доступа к информации о деятельности, в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии со статьей 20 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального района «Дзержинский район», утвержденного решением Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» от 22.03.2022 № 234, направляю информацию о деятельности  контрольно-счетной комиссии за апрель 2024 года. 

Исполнение  экспертно-аналитических полномочий
В соответствии с п. 1.1. плана работы контрольно-счётной комиссии на 2024 год, согласованного решением Дзержинского Районного Собрания  муниципального района «Дзержинский район» от 19.12.2023 № 438, в  связи с запросом Главы городского поселения проведен анализ поступающих арендных и налоговых платежей в бюджет поселения от ООО «П» и ООО «И». В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено, что за 2023 год в бюджет  городского поселения поступило собственных доходов в сумме 8 209,6 тыс. руб. 
Налоговые доходы городского поселения составили 4 596,3 тыс. руб. или 56 % собственных доходов. В общей сумме налоговых доходов налоги на доходы физических лиц составили 1 028,6 тыс. руб. (22,4 %) – в соответствии со статьей 61 Бюджетного кодекса Российской Федерации зачислены в бюджет городского поселения по нормативу 10 процентов. Главным администратором налоговых доходов является Межрайонная  ИФНС России № 5 по Калужской области. Информация о поступлении налогов на доходы физических лиц от ООО «№ П» и ООО «И» главным администратором не предоставляется.  
Неналоговые доходы городского поселения составили 3 613,2 тыс. руб. или 44 % собственных доходов. В общей сумме неналоговых доходов доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, составили 3 368,5 тыс. руб. (93 %), в т.ч. доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков - в сумме 1 845,4 руб. В соответствии со статьей 62 Бюджетного кодекса Российской Федерации указанные выше доходы зачислены в бюджет городского поселения по нормативу 50 процентов. 
Главным администратором указанного выше дохода бюджета - Администрацией (исполнительно-распорядительный орган) муниципального образования «Дзержинский район» - была предоставлена информация о поступлении в бюджет городского поселения арендной платы по договору с ООО «И» от 16.12.2015 на сумму 18,1 тыс. руб., что составило 0,5 % всех неналоговых доходов или 0,2 % собственных доходов городского поселения. 
По договорам с ООО «П» от 23.08.2018 в бюджет городского поселения поступило арендной платы на общую сумму 1 462,9 тыс. руб. Удельный вес доходов от аренды составил 40,5 % всех неналоговых доходов или 17,8 % собственных доходов городского поселения.
Информация о результатах проведенного анализа направлена Главе городского поселения.

В соответствии с п. 1.4. плана работы проведена экспертиза проекта Решения Дзержинского Районного Собрания «О внесении изменений в Решение «О бюджете муниципального района «Дзержинский  район» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Изменения и дополнения в Решение о бюджете вносятся во второй раз. На основании Решения  Дзержинского Районного Собрания от 26.01.2024 № 448 расходная часть бюджета муниципального района на 2024 год была увеличена на 21 000, тыс. руб. по муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального и строительного комплекса Дзержинского района» с отнесением расходов по соответствующей ведомственной классификации.
В соответствии с рассматриваемым проектом Решения, доходная часть бюджета на 2024 год составит 1 940 691,3 тыс. руб., увеличена на 15 074,4 тыс. руб. (на 0,8 %) к уточненному и на 36 307,3 тыс. руб. (на 1,1 %) к первоначальному объему доходов.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального района остаются без изменения и составят 580 239,0 тыс. руб. 
Объем безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличен к первоначальному плану на 36 074,4 тыс. руб. (на 2,7 %) и составит 1 375 526,7 тыс. руб. Изменения запланированы в связи с увеличением объема дотации – на 2 187,4 тыс. руб. (на 100 %), субвенции – на 14 780,6 тыс. руб. (на 1,6 %), иных межбюджетных трансфертов – на 21 010,0 тыс. руб. (на 9 %). Запланировано сокращение объема субсидии – на 1 670,7 тыс. руб. (на 0,9 %). 
Запланированы доходы бюджета муниципального района от возврата остатков прошлых лет в сумме 1,5 тыс. руб. и возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме             -234,4 тыс. руб.
Расходы бюджета муниципального района на 2024 год увеличены на 66 104,5 тыс. руб. (на 3,4 %), составят 2 019 084,6 тыс. руб. Основному изменению были подвергнуты расходы в сфере жилищно-коммунального хозяйства – увеличены на 40 938,0 тыс. руб. (на 74,9 %), на образование – увеличены на 21 468,2 тыс. руб. (на 2 %), на общегосударственные вопросы – увеличены на 3 699,2 тыс. руб. (на 2,9 %).
 Внесение изменений предусмотрено по восьми разделам из одиннадцати.
Объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального района увеличен на 1 080,0 тыс. руб. и составит 181 947,0 тыс. руб., что соответствует п. 5 статьи 179.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации - не менее прогнозируемого объема доходов бюджета муниципального образования, установленных решением о бюджете, от акцизов, транспортного налога, иных поступлений в бюджет муниципального района.
В связи с вносимыми изменениями дефицит бюджета муниципального района на 2024 год увеличится с 33 288,8 тыс. руб. до 63 318,9 тыс. руб. Покрытие дефицита бюджета запланировано за счет остатков средств на счетах по учету средств бюджетов, образовавшихся на 01.01.2024.
По результатам проведенной экспертизы контрольно-счетной комиссией сделан вывод, что представленный проект Решения соответствуют требованиям бюджетного законодательства. Корректировка бюджетных ассигнований предполагает сохранение расходных обязательств на приоритетных направлениях, ранее утвержденных в бюджете муниципального района. Было рекомендовано проект Решения принять к рассмотрению Дзержинским Районным Собранием.

В соответствии с п. 1.5. плана работы проведен  оперативный анализ исполнения и контроль за организацией исполнения бюджета муниципального района «Дзержинский район» за 1 квартал 2024 года. В ходе экспертно-оперативного мероприятия установлено, что в доходную часть бюджета муниципального района поступило 449 134,5 тыс. рублей, что составило 23 % от уточненных годовых показателей. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года доходы увеличились на 68 959,5 тыс. руб. (на 18,1 %).
Расходная часть бюджета муниципального района за 1 квартал 2024 года исполнена в объеме 422 783,0 тыс. руб., что составило 20,9 % к уточненным бюджетным назначениям. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года расходы увеличились на 66 988,6 тыс. руб. (на 18,8 %).
По итогам исполнения за 1 квартал 2024 года сложился профицит бюджета в сумме 26 345,5 тыс. руб. Профицит за аналогичный период 2023 года составил 24 374,6 тыс. руб.
В состав источников финансирования дефицита бюджета входят изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов в сумме -26 345,5 тыс. руб., что соответствует статье 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации.				
Решением Дзержинского Районного Собрания установлен верхний предел муниципального долга на 1 января 2025 года в сумме 17 000,0 тыс. руб., в т.ч. верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0,0 тыс. руб. Обслуживание муниципального долга в проверяемом периоде не производилось.
По результатам проведения оперативного анализа отчета об исполнении бюджета муниципального района «Дзержинский район» за 1 квартал 2024 года нарушений не установлено. Представленный отчет удовлетворяет требованиям полноты отражения средств бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета. Отчет соответствует структуре и бюджетной классификации, применяемой при утверждении бюджета на отчетный год. Заключение по результатам оперативного анализа направлено Главе муниципального района «Дзержинский район», Главе администрации Дзержинского района.

Исполнение  контрольных полномочий
В соответствии с п. 2.2. плана работы, проведено контрольное мероприятие «Организация и осуществление контроля за законностью и эффективностью использования средств местного бюджета на оплату труда в образовательном учреждении» (мониторинг устранения замечаний по результатам проверки 2023 года).
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлено, что возврат необоснованной выплаты отпускных директору Учреждения в сумме 1 309,42 руб. в проверяемом периоде не произведен. Расписание работы творческих объединений не соблюдается, не проставляются отметки о посещаемости. 
Всего в проверяемом периоде за счет средств местного бюджета было начислено заработной платы на общую сумму 1 016,8 тыс. руб. Установлены следующие нарушения:
1. Необоснованное начисление заработной платы на общую сумму 30,6 тыс. руб.
2. Превышение размера единовременной выплаты в сумме 5,0 тыс. руб.
3. Несоответствие установленной нормы часов учебной (преподавательской) работы в неделю 3 педагогам дополнительного образования.
4. Совпадение расписания занятий внутреннего совместителя со временем по основному месту работы.
	Для принятия мер по устранению выявленных нарушений директору МКОУ «Товарковская СОШ № 2» внесено представление: 
1. Обеспечить законное и эффективное использование бюджетных средств.
2. Произвести возврат необоснованных выплат в бюджет муниципального района «Дзержинский район».
3. Установить педагогам дополнительного образования количество часов учебной (преподавательской) работы в соответствии с утвержденными нормами.
4. Обеспечить осуществление работы по совместительству в свободное от основной работы время.
5. Организовать осуществление контроля за работой отделения дополнительного образования. 
Информация о ходе исполнения представления будет представлена в Дзержинское Районное Собрание в отчете за май 2024 года.

Исполнение информационных полномочий
В соответствии с п. 3.3. плана работы подготовлен и сдан в финансовый отдел администрации Дзержинского района ежемесячный отчет об исполнении бюджета за март. Сдана отчетность в МИФНС России № 2 по Калужской области – «Расчет по страховым взносам», 6-НДФЛ (со справками 2-НДФЛ) за 1 квартал 2024 года, «Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносах», «Персонифицированные сведения о физических лицах», «Единая (упрощенная) налоговая декларация»; в Социальный фонд России - «ЕФС-1 с разд. 2»; в Калугастат – «Сведения о численности и заработной плате работников», «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы»; в Прокуратуру Дзержинского района - по фактам допущения задолженности и случаях заключения дополнительных соглашений. 
Сдана ежеквартальная отчетность Дзержинского Районного Собрания в МИФНС России № 2 по Калужской области – «Единая (упрощенная) налоговая декларация», «Расчет по страховым взносам», «ЕФС-1 с разд. 2».
В соответствии с п. 3.5. плана работы сотрудники принимали участие в круглом столе Союза муниципальных контрольно-счетных органов на тему: «Практика осуществления внешнего муниципального финансового контроля расходов бюджета на выполнение мероприятий по озеленению территорий муниципальных образований»,  в вебинаре внешнего эксперта на тему: «Ключевые новации в части администрирования доходов бюджета. Рассмотрение проблемных моментов инвентаризации дебиторской задолженности по доходам. Работа с просроченной дебиторской задолженностью по доходам». Так же сотрудники присутствовали на мероприятии, организованном Консультант Плюс  - «Закон о контрактной системе: новшества 2024 года, ответственность, практика применения».


Председатель                                                                                            Н.А. Алферова                                                                                                                                                                                                                
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