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	Уважаемый Андрей Акопович! 


	В  целях реализации принципа гласности и обеспечения доступа к информации о деятельности, в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии со статьей 20 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального района «Дзержинский район», утвержденного решением Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» от 22.03.2022 № 234, направляю информацию о деятельности  контрольно-счетной комиссии за февраль 2024 года. 

Исполнение  экспертно-аналитических полномочий
В соответствии с п. 1.1. плана работы контрольно-счётной комиссии Дзержинского района на 2024 год, согласованного решением Дзержинского Районного Собрания  муниципального района «Дзержинский район» от 19.12.2023 № 438, проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований СП «Деревня Рудня», СП «Село Совхоз им. Ленина», СП «Деревня Старки», СП «Угорское», ГП «Поселок Полотняный Завод». По результатам проверки устранены замечания к решениям представительных органов 2 поселений, приведены в соответствие с решениями представительных органов наименования приложений к отчету, приведены в соответствии источники финансирования дефицита 1 поселения, представлены недостающие документы. Скорректированные проекты решений об исполнении бюджета были рекомендованы к рассмотрению  представительными органами поселений.
В соответствии с п. 1.6. плана работы,  Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, проведена экспертиза 3 муниципальных программ муниципального района в части изменения лимитов на 2024 год.

Исполнение  контрольных полномочий
В соответствии с п. 2.10. плана работы, в  связи с поручением Дзержинского Районного Собрания, сотрудниками контрольно-счетной комиссии совместно с представителями отдела финансового контроля администрации Дзержинского района и общественности проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации сельского поселения. Были рассмотрены вопросы: 
- Инвентаризация имущества сельского поселения;
- Соблюдение порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности;
- Муниципальный жилищный фонд;
- Автомобильные дороги местного значения;
- Закупки товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения;
- Проверка фонда оплаты труда, правильности начисления и выплаты заработной платы.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки будут приняты решения и меры в соответствии с действующим законодательством. Информация будет доведена до сведения  Дзержинского Районного Собрания дополнительно.

Исполнение информационных полномочий
В соответствии с п. 3.2. плана работы по итогам деятельности контрольно-счетной комиссии за 2023 год в Контрольно-счетную палату Калужской области были представлены отчетные формы: «Основные показатели деятельности КСО», «Показатели, характеризующие выполнение полномочий КСО МО», «Сведения о результатах контрольных мероприятий, в рамках которых проводился аудит в сфере закупок», «Протоколы об административных правонарушениях по статьям КоАП РФ», «Анализ практики осуществления полномочий в сфере противодействия коррупции», «Кадровое, финансовое и информационное обеспечение КСО МО Калужской области», «Стандарты внешнего муниципального финансового контроля», «Участие сотрудников МКСО Калужской области в мероприятиях, проводимых специалистами Счетной палаты РФ и Союза МКСО РФ».
В соответствии с п. 3.5. плана работы сотрудники принимали участие в мероприятиях, организованных Союзом МКСО, в т.ч.  в вебинаре внешнего эксперта на тему: «Управление конфликтом в государственных и муниципальных органах»; в круглом столе на тему: «Проверка финансового контроля за реализацией проектов и программ развития культуры на территориях муниципальных образований».
В ходе исполнения информационных полномочий подготовлен и сдан в финансовый отдел администрации Дзержинского района ежемесячный отчет об исполнении бюджета за январь. Предоставлен отчет в ИФНС России № 2 по Калужской области – «Персонифицированные сведения о физических лицах», «Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов»; в  Калугастат  - «Сведения о наличии и движении основных фондов некоммерческих организаций», «Сведения об инвестиционной деятельности», «Сведения об использовании топливно-энергетических ресурсов», «Сведения о численности и фонде заработной платы, дополнительном профессиональном образовании муниципальных служащих»; в Прокуратуру Дзержинского района - по муниципальным контрактам, заключенным контрольно-счетной комиссией за текущий месяц 2024 года, фактам допущения задолженности и случаях заключения дополнительных соглашений.



Председатель                                                                                            Н.А. Алферова                                                                                                                                                                                                                
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