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	Уважаемый Андрей Акопович! 


	В  целях реализации принципа гласности и обеспечения доступа к информации о деятельности, в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии со статьей 20 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального района «Дзержинский район», утвержденного решением Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» от 22.03.2022 № 234, направляю информацию о деятельности  контрольно-счетной комиссии за март 2024 года. 

Исполнение  экспертно-аналитических полномочий
В соответствии с п. 1.1. плана работы контрольно-счётной комиссии Дзержинского района на 2024 год, согласованного решением Дзержинского Районного Собрания  муниципального района «Дзержинский район» от 19.12.2023 № 438, проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований СП «Деревня Жилетово», СП «Деревня Барсуки», СП «Деревня Галкино», СП «Деревня Редькино», СП «Село Льва Толстого», СП «Деревня Никольское», СП «Село Дворцы» ГП «Поселок Товарково», ГП «Город Кондрово». 
По результатам проверки устранены замечания к решениям представительных органов 3 поселений, приведены в соответствие с решениями представительных органов наименования приложений к отчету, из приложений убраны нулевые строки, представлены недостающие документы. 
Внешняя проверка показала, что в ходе исполнения бюджета двух поселений были внесены изменения в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете на текущий финансовый год в связи с получением уведомлений о предоставлении субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (по основаниям, предусмотренным пп. 7 ч. 3 статьи 217 БК РФ).
В нарушение п. 2.1. статьи 217 БК РФ, в ходе исполнения бюджета главным распорядителем средств бюджета городского поселения были внесены изменения в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете на текущий финансовый год на общую сумму -6 913,7 тыс. руб. Материалы проверки направлены в Прокуратуру Дзержинского района.
В соответствии с п. 1.2. плана работы проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального района «Дзержинский район» за 2023 год.  По результатам внешней проверки дано заключение о соответствии проекта решения требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе в муниципальном районе «Дзержинский район». Было рекомендовано проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Дзержинский район» за 2023 год» принять к рассмотрению Дзержинским Районным Собранием.
В соответствии с п. 1.6. плана работы,  Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, проведена экспертиза 8 муниципальных программ муниципального района в части изменения лимитов на 2024 год.

Исполнение информационных полномочий
В соответствии с п. 3.1. плана работы, со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» подготовлен и представлен в Дзержинское Районное Собрание отчет о деятельности контрольно-счетной комиссии за 2023 год.
В соответствии с п. 3.3. плана работы подготовлен и сдан в финансовый отдел администрации Дзержинского района ежемесячный отчет об исполнении бюджета за февраль,  в отдел закупок – предоставлена информация о заключенных муниципальных контрактах (договорах) на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд за 1 квартал 2024 года.
Сотрудниками контрольно-счетной комиссии заполнены  в СПО «Справки БК» и представлены в адрес работодателя сведения о доходах за 2023 год, а также форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Предоставлен отчет в ИФНС России № 2 по Калужской области – «Персонифицированные сведения о физических лицах», «Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов», «Баланс главного распорядителя за 2023 год»; в  Калугастат  - «Сведения об использовании цифровых технологий и производстве связанных с ними товаров и услуг»; в СФР – «Заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности»; в ЕИС – «Отчет об объеме закупок малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций», «Отчет об объеме закупок российских товаров»; в Прокуратуру Дзержинского района - по муниципальным контрактам, заключенным контрольно-счетной комиссией за текущий месяц 2024 года, фактам допущения задолженности и случаях заключения дополнительных соглашений.
В соответствии с п. 3.5. плана работы сотрудники принимали участие в мероприятиях, организованных Союзом МКСО, в т.ч. в семинаре Департамента исследований и методологии Счетной палаты РФ в режиме видеоконференции на тему «Оценка влияния внутренних и внешних условий на фактический уровень достижения целей в аудите эффективности», в круглом столе Союза муниципальных контрольно-счетных органов на тему: «Отдельные аспекты внешнего муниципального финансового контроля»,  в вебинаре внешнего эксперта на тему: «Обоснование цены муниципального контракта». Также сотрудники присутствовали на видеосеминаре по вопросам предоставления справок о доходах за 2023 год, на вебинаре с УФНС России по Калужской области «Актуальные изменения в налоговом законодательстве в 2024 году».

Председатель                                                                                            Н.А. Алферова                                                                                                                                                                                                                
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