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	Уважаемый Андрей Акопович! 


	В  целях реализации принципа гласности и обеспечения доступа к информации о деятельности, в соответствии с требованиями Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии со статьей 20 Положения о контрольно-счетной комиссии муниципального района «Дзержинский район», утвержденного решением Дзержинского Районного Собрания муниципального района «Дзержинский район» от 22.03.2022 № 234, направляю информацию о деятельности  контрольно-счетной комиссии за январь 2024 года. 

Исполнение  экспертно-аналитических полномочий
В соответствии с п. 1.1. плана работы контрольно-счётной комиссии Дзержинского района на 2024 год, согласованного решением Дзержинского Районного Собрания  муниципального района «Дзержинский район» от 19.12.2023 № 438, проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований ГП «поселок Пятовский», СП «Деревня Карцово», СП «Деревня Сени», СП «Совхоз Чкаловский». По результатам проверки устранены замечания к решениям представительных органов 2 поселений, уточнен размер профицита 1 поселения, приведены в соответствии источники финансирования дефицита 1 поселения, представлены недостающие документы. Скорректированные проекты решений об исполнении бюджета были рекомендованы к рассмотрению  представительными органами поселений.

Исполнение  контрольных полномочий
В соответствии с п. 2.10. плана работы, в  связи с поручением Дзержинского Районного Собрания, сотрудниками контрольно-счетной комиссии совместно с представителями отдела финансового контроля администрации Дзержинского района и общественности проводится проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации сельского поселения.  Отчет о результатах проверки и принятых мерах  будет предоставлен в  Дзержинское Районное Собрание не позднее 29.02.2024.

Исполнение информационных полномочий
В соответствии с п. 3.5. плана работы сотрудники принимали участие в мероприятиях, организованных Союзом МКСО, в т.ч. в круглом столе на тему: «Типовые нарушения, выявляемые в ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств», в вебинаре внешнего эксперта на тему: «Программно-проектное управление устойчивым развитием муниципального образования», в видеоконференции на тему «Актуальные вопросы и практика аудита вовлечения федеральных земель в оборот (по результатам проведенных СП РФ в 2023 году мероприятий)».
В ходе исполнения информационных полномочий подготовлен и сдан в финансовый отдел администрации Дзержинского района ежемесячный отчет об исполнении бюджета за декабрь 2023 года, 11 отчетных форм годовой бюджетной отчетности контрольно-счетной комиссии; отчетность в МИФНС России № 2 по Калужской области – «Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносах», «Персонифицированные сведения о физических лицах», «6-НДФЛ»; в Социальный Фонд России – «СЗВ-СТАЖ»; в Росстат – «Сведения о численности и заработной плате работников», «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы»; в Прокуратуру Дзержинского района – по муниципальным контрактам, заключенным контрольно-счетной комиссией за декабрь 2023 года, фактам допущения задолженности и случаях заключения дополнительных соглашений.
Сдана ежеквартальная отчетность Дзержинского Районного Собрания в МИФНС России № 2 по Калужской области и Фонд социального страхования.



Председатель                                                                                            Н.А. Алферова                                                                                                                                                                                                                
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