АКТ ПРОВЕРКИ
 осуществления ведомственного контроля 

по соблюдению трудового законодательства
26 февраля 2018 года                                                                                            г. Кондрово                                                                                                  

10.00. час.

В целях реализации ст.353.1 Трудового кодекса РФ, Закона  Калужской области от 28.02.2017 № 169-ОЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Калужской области», на основании распоряжения  администрации Дзержинского района от 15.02.2018 № 91-р «О проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства»   и пунктом 1  плана проверок на 2018 год, утвержденного  постановлением администрации Дзержинского района от 16.11.2017 № 1775, администрацией Дзержинского района в лице уполномоченных на проведение проверки представителей:  
Юрковой Светланы Алексеевны – заведующей отделом организационно-контрольной работы  и взаимодействия с поселениями, 
Жуковой Светланы Александровны – заведующей отделом финансового контроля,      

Зазыминой Елены Викторовны – заместителя заведующего отделом организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями,

 составили настоящий акт о проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственной организации:

Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба администрации муниципального района «Дзержинский район»,

 в присутствии   начальника учреждения- Малинина Олега Николаевича.
Проверка проводилась в период с 19 февраля 2018 года по 22 февраля 2018 года.

Время проведения проверки с 9.00. час до 16.00 час. 
Место проведения проверки: Калужская область, Дзержинский район,                    г. Кондрово, пл. Центральная, д.1. 

В ходе проверки изучены следующие материалы и документы:

- трудовые договора с работниками учреждения и дополнительные соглашения к трудовым договорам;

- приказы о приеме на работу, увольнении;

- табеля учета рабочего времени за 2017 год  (с января по декабрь);
- график отпусков на 2017 год.
- ежемесячные приказы о графике смен работников ЕДДС (с ознакомлением работников под роспись);

- журнал регистрации вводного инструктажа по ГО и ЧС;
- Программа вводного инструктажа по ГО и ЧС;

-журнал регистрации инструктажа на рабочем месте;

- журнал присвоения 1 группы по электробезопасности неэлектротехническому персоналу;

- Положение о функционировании Единой дежурно-диспетчерской службы Администрации муниципального района  «Дзержинский район», утвержденного постановлением администрации Дзержинского района от 02.05.2012 № 1003;
- Устав МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район», утвержден постановлением администрации Дзержинского района от 02.05.2012 № 1001;

- штатное расписание работников МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район», утвержденное постановлением администрации Дзержинского района от 29.12.2014 № 3061;
- Положение об оплате труда работников МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район», утвержденное постановлением администрации Дзержинского района от 17.12.2014 № 2906;

-Приказ МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район» от 09.01.2017 № 139-к «Об утверждении формы расчетного листка»;

- Положение о премировании работников МКУ «ЕДДС Администрации района», утвержденное начальником  ЕДДС О.Н. Малининым от 15.01.2015г.;

- Правила внутреннего трудового распорядка дня муниципального  казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район», утвержденные приказом учреждения  от 10.07.2012 № 1-П.
В ходе проведения проверки установлено:

Действующее штатное расписание Учреждения утверждено постановлением администрации Дзержинского района от 29.12.2014 № 3061.
В соответствии с требованиями ст. 135 Трудового кодекса РФ в Учреждении  утверждены локальные нормативные акты, определяющие систему оплаты труда: 

- Положение об оплате труда работников МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации муниципального района «Дзержинский район», утвержденное постановлением администрации Дзержинского района от 17.12.2014 № 2906,

- Положение о премировании работников МКУ «ЕДДС Администрации района», утвержденное начальником  ЕДДС О.Н. Малининым от 15.01.2015г.

В соответствии с требованиями ст.189 Трудового кодекса РФ приказом от 10.07.2012 №1-П утверждены Правила внутреннего трудового распорядка.
Трудовые договора с сотрудниками заключены в письменной форме (ч.1 ст.67 Трудового кодекса РФ). В соответствии с абз.5 ч.2 ст.57 Трудового кодекса РФ  в трудовых договорах прописаны условия оплаты труда ( в том числе базовый оклад, доплаты и надбавки и пр.), режим рабочего времени. В соответствии с ч.2 ст. 103 в учреждении ежемесячно составляется график сменности, с которым сотрудники знакомятся под роспись.
Приказом от 09.01.2017 №139-к утверждена форма расчетного листка (ст.136 Трудового кодекса РФ).
В соответствии с нормами ст.91 Трудового кодекса РФ в Учреждении осуществляется учет времени, фактически отработанного каждым сотрудником, путем составления Табеля учета рабочего времени.
            Заключение по проверке:
Муниципальным  казенным учреждением «Единая дежурно-диспетчерская служба администрации муниципального района «Дзержинский район»  нарушены ч.2 ст. 57; ч.1 ст.67, ч.1 ст.68, ч.6 ст.136; ст. 154, ст.212 Трудового Кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».
Решение комиссии:

1. В срок до 26 марта 2018 года начальнику Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба администрации муниципального района «Дзержинский район» - Малинину Олегу Николаевичу, устранить выявленные нарушения с предоставлением отчета и копий подтверждающих документов. 
2. Должностным лицам, допустившим нарушения, в срок до 26 марта 2018 года  предоставить объяснительные записки. 

3. Во исполнение соблюдения трудового законодательства запланировать выполнение работ по проведению спецоценки рабочих мест. 
Акт подписан членами комиссии
Малинин О.Н. с протоколом ознакомлен 26.02.2018, 
экземпляр протокола получил на руки. 
