АКТ ПРОВЕРКИ
 осуществления ведомственного контроля 

по соблюдению трудового законодательства
04 мая 2018 года                                       г. Кондрово                                                  10.00. час.

В целях реализации ст.353.1 Трудового кодекса РФ, Закона  Калужской области от 28.02.2017 № 169-ОЗ «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Калужской области», на основании распоряжения  администрации Дзержинского района от 15.02.2018 № 91-р «О проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства»   и  пунктом 1  плана проверок на 2018 год, утвержденного  постановлением администрации Дзержинского района от 16.11.2017 № 1775, администрацией Дзержинского района в лице уполномоченных на проведение проверки представителей:  
Юрковой Светланы Алексеевны – заведующей отделом организационно-контрольной работы  и взаимодействия с поселениями, 
Жуковой Светланы Александровны – заведующей отделом финансового контроля,      

Зазыминой Елены Викторовны – заместителя заведующего отделом организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями,

 составили настоящий акт о проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственной организации:

Муниципальное бюджетное учреждение «Отдел капитального строительства» Дзержинского района,

 в присутствии   директора учреждения- Осинцевой Ольги Станиславовны.
Проверка проводилась в период с 16 апреля 2018 года по 20 апреля 2018 года.

Время проведения проверки с 9.00. час до 16.00 час. 
Место проведения проверки: Калужская область, Дзержинский район,                    г. Кондрово, пл. Центральная, д.1. 

В ходе проверки изучены следующие материалы и документы:

- трудовые договора с работниками учреждения и дополнительные соглашения к трудовым договорам;

- приказы о приеме на работу, увольнении;

- табеля учета рабочего времени за 2017 год  (с января по декабрь);
- график отпусков на 2017 год, утвержден 15.12.2016.
- Устав МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», утвержден постановлением администрации Дзержинского района от 25.11.2015 № 1511;
- Штатное расписание работников МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», утвержденное приказом организации  30.10.2017 № 11;
- Положение об оплате труда работников МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», утвержденное 11.09.2015г.
-Приказ МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», от 05.09.2017 № 4 «Об утверждении сроков выплаты заработной платы»;

-Приказ МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», от 08.12.2015 № 18-р «Об утверждении формы расчетных листов»;

- Правила внутреннего трудового распорядка МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района», утвержденные приказом учреждения  от 05.09.2017 № 3.
- Приказ МБУ «Отдел капитального строительства «Дзержинского района» от 23.10.2017 №10 по установлению стажа службы работникам ОКС ;
- Платежные поручения на выплату отпускных и материальной помощи к отпуску.

- Приказ от 11.01.2016 № 3 о назначении лиц, ответственных за обеспечение охраны труда на предприятии;
-Должностная инструкция специалиста по охране труда

- Положение по охране труда  и технике безопасности МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района;

- Инструкция по охране труда для проведения вводного инструктажа;
- Инструкция по охране труда для офисного работника;

- Программа вводного инструктажа для работников МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района, утверждена 12.01.2016;

- Журнал регистрации вводного инструктажа;

- Программа первичного инструктажа на рабочем месте в МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района;

- Журнал регистрации  инструктажа на рабочем месте

В ходе проведения проверки установлено:

Деятельность МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района осуществляется на основании устава;
Учредителем МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района явряется администрация Дзержинского района.

Юридический адрес учреждения: Калужская область, Дзержинский район, г.Кондрово, ул.Проспект Труда, дом 12.

Основные виды деятельности:

- размещение заказов путем проведения торгов и без проведения торгов в объеме необходимом для строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов муниципальной собственности;

- исполнение функций заказчика по проектированию, строительству, капитальному ремонту объектов муниципальной собственности и иных объектов;

- организация выполнения инженерных изысканий;

- организации разработки проектной документации;

- организация и проведение экспертизы результатов инженерных изысканий и проектной документации в случаях, определенных ГК РФ;

-снабжение оборудованием, строительными материалами, необходимыми для строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов муниципальной собственности,

- осуществление строительного контроля,

- осуществление приемки выполненных работ по заключенным договорам;

- участие в работе приемочной законченных строительством, реконструкцией объектов ;
- реализация адресной инвестиционной программы;
-оказание услуг на платной основе по составлению и проверке сметной документации;

- осуществление работ по сносу муниципальных объектов.

Действующее штатное расписание утверждено приказом организации  30.10.2017 № 11;

В соответствии с требованиями ст. 135 Трудового кодекса РФ в Учреждении  утверждены локальные нормативные акты, определяющие систему оплаты труда: 

- Положение об оплате труда работников МБУ «Отдел капитального строительства» Дзержинского района, утверждено 11.09.2015г.

В соответствии с требованиями ст.189 Трудового кодекса РФ приказом от 10.07.2012 №1-П утверждены Правила внутреннего трудового распорядка.
Трудовые договора с сотрудниками заключены в письменной форме (ч.1 ст.67 Трудового кодекса РФ). В соответствии с абз.5 ч.2 ст.57 Трудового кодекса РФ  в трудовых договорах прописаны условия оплаты труда (в том числе базовый оклад, доплаты и надбавки и пр.). 
Приказом от 09.01.2017 №139-к утверждена форма расчетного листка (ст.136 Трудового кодекса РФ).
В соответствии с нормами ст.91 Трудового кодекса РФ в Учреждении осуществляется учет времени, фактически отработанного каждым сотрудником, путем составления Табеля учета рабочего времени.
Во исполнение норм техники безопасности с работниками учреждения проводится вводный инструктаж, инструктаж на рабочем месте. Ведутся журналы инструктажей с подписями сотрудников. Назначен ответственный за охрану труда заместитель директора. Разработано положение по охране труда и технике безопасности.
В ходе выборочной проверки предоставленных документов были выявлены следующие нарушения:
1. В трудовых договорах сотрудников не прописан адрес места работы: Калужская область, Дзержинский район, г.Кондрово, ул.Проспект Труда, дом 12. Нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации.
2. В пункте 4.1 Правил внутреннего трудового распорядка указано: в организации установлена пятидневная рабочая неделя  продолжительностью 40 часов с выходными днями: суббота и воскресенье.
Режим работы: начало работы 8.00 час., окончание работы 17.00 час с понедельника по четверг, время окончания работы в пятницу 16.00 час. Обеденный перерыв с 13.00 час. до 13.45 час.
            Согласно данного графика работы еженедельная переработка составляет 15 минут, в месяц - 1 час.

             3. В пункте 4.6 Правил внутреннего трудового распорядка указано, что основной оплачиваемый отпуск составляет 28 календарных дней. В графике отпусков  на 2017 год    

у ведущего инженера отпуск разделен на три части: 14 дней, 7 дней и 17 дней, что в общей сложности составляет 38 дней. У других работников организации отпуск составляет 28 дней (график отпусков на 2017 год). 

Положением об оплате труда п.3 и Правилами внутреннего трудового распорядка п. 4.6. работникам установлены  дополнительные дни отпуска за ненормированный рабочий день. В графике отпусков дополнительные дни отпуска не отражены.
            В соответствии с п.3.4 Положения работникам Учреждения с ненормированным рабочим днем предоставляется  дополнительный оплачиваемый отпуск: директору и заместителю директора в количестве 12 календарных дней, ведущему инженеру – 10 календарных дней, инженеру – 6 календарных дней. В соответствии со ст.101, 119 Трудового кодекса РФ решением Дзержинского районного Собрания от 15.04.2014 года №416 утверждено «Положение об установлении порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в организациях, финансируемых за счет средств бюджета муниципального района «Дзержинский район». Следует отметить, что в перечне организаций к данному  Положению  МБУ «ОКС»  не предусмотрен. Кроме того, согласно п.1.3. Положения от 15.04.2014 №416, в перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем включаются:

а) лица, труд которых в течение рабочего дня не поддается точному учету,

б) лица, которые распределяют рабочее время по своему усмотрению,

в) лица, рабочее время которых по характеру работы делится на части неопределенной продолжительности.

Ни к одному из работников Учреждения нельзя применить данные критерии.

Помимо этого, согласно п.1.5. Положения от 15.04.2014 №416, работодатель ведет учет рабочего времени, фактически отработанного каждым работником в условиях ненормированного рабочего дня. Такой учет Учреждением не ведется. Нарушение ст. 119 Трудового кодекса Российской Федерации.  

              4. Нарушен порядок оплаты отпускных  не менее чем за 3 дня до начала отпуска.

 Начало отпуска Осинцевой  Ольги Станиславовны 15.06.2017. Отпускные отплачены 14.06.2017 платежное поручение №111. Нарушение ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации.
            5. Работодатель в целях создания  безопасных условий и охраны труда обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». В нарушение установленных требований Учреждением не проведена специальная оценка условий труда сотрудников. Нарушение ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации.

            Заключение по проверке:
Муниципальным  бюджетным учреждением «Отдел капитального строительства» Дзержинского района  нарушены  ст. 57; ст.119, ст.136; ст.212 Трудового Кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».
Решение комиссии:

1. В срок до 03 июня 2018 года директору Муниципального бюджетного учреждения «Отдел капитального строительства» Дзержинского района – Осинцевой Ольге Станиславовне, устранить выявленные нарушения с предоставлением отчета и копий подтверждающих документов. 
2. Должностным лицам, допустившим нарушения, в срок до 03 июня 2018 года  предоставить объяснительные записки. 

3. Во исполнение соблюдения трудового законодательства запланировать выполнение работ по проведению спецоценки рабочих мест.
4. Направить настоящий акт для ознакомления главе администрации Дзержинского района.
Акт подписан членами комиссии

Осинцева О.С.с протоколом ознакомлена 04.05.2018, 

экземпляр протокола получила на руки. 

