Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

 муниципального района «Дзержинский район»
 на 2021 - 2023 годы 
  Прогноз социально-экономического развития  муниципального района «Дзержинский район» на 2021 - 2023 годы подготовлен с учётом методических рекомендаций министерства экономического развития Калужской области, данных статистического наблюдения, информации, предоставленной федеральной налоговой службой, предприятиями и организациями Дзержинского района с применением  сравнительно - динамического,  индексного анализа. 

раздел  «Малое предпринимательство»

Структура малого бизнеса Дзержинского района представлена всеми видами экономической деятельности. Количество действующих малых организаций на конец отчётного года составляет 377 единиц, на предприятиях малого бизнеса занято                   4 203 человека. Среднегодовая заработная плата работников  в отчётном году составила    21 859 руб., темп роста  по сравнению с предшествующим периодом  118 %.

В 2019 году выручка от продажи товаров, работ и услуг выросла на 107,5 % и составила 7 646 млн. руб. 

Структура оборота малых предприятий показывает, что наибольший удельный вес приходится, на торговлю – 54,7 %; промышленное производство увеличило объемы до – 31,9 %; транспортировка и хранение составляет – 3,9 %;  деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 2,8 %; сельское хозяйство – 2,7 %; на строительство  приходится  – 2,3 %;  прочие виды деятельности – 1,7 %.

Выручка от реализации промышленных предприятий в отчетном году составила    2 440 млн. руб. Наибольший удельный вес выручки от продаж приходится на добывающую промышленность – 55 %; доля обрабатывающего производства составила– 32,3 %; обеспечение электрической энергией, газом и паром – 12,7 %.

В отчетном году выручка от продаж в добывающей промышленности составила     1 342 млн. руб. Рост выручки от добычи полезных ископаемых обусловлен наращиванием объемов производства ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1».

Доходы от операций обеспечения электрической энергией, газом и паром в отчетном году сохранятся на уровне 2018 года и составят 309 млн. руб.

           В отчетном году показатели объема отгруженной продукции обрабатывающего производства выросли на 128 %  по сравнению с предыдущим периодом. Такой рост малых организаций обусловлен переходом из категории «крупные и средние» в категорию «малые предприятия» ООО «ПО Здравмедтех – К» и ООО «НПФ ЭТЕК ЛТД». В оценке 2020 года ожидается увеличение объема отгруженной продукции до 1 127 млн. руб., в связи с наращиванием объемов производств: ООО «Праймтон» и АО «Фильтр».

На долю предприятий, выпускающих строительные материалы в 2019 году приходится 11 % или 105 млн. руб.

Пищевая отрасль промышленности в объеме отгруженной продукции занимает        8 %, что соответствует 73 млн. руб. Стабильно работает ООО «ПФ Кондровский хлебокомбинат».

Среди значимых малых предприятий обрабатывающей промышленности лидирующими являются:

по ОКВЭД  С (обрабатывающие производства): ООО «Пищепак»; ООО «ПП Экополимер»; АО «Фильтр»; ООО «Праймтон»; ООО «ПФ «Кондровский хлебокомбинат».

по ОКВЭД В (добывающие производства): ООО «Сибирский элемент Рента – К»; ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1».

по ОКВЭД D (обеспечение электрической энергией, газом и паром;  кондиционирование воздуха): ООО "Новокондровская ТЭЦ".

Инвестиционные капиталовложения  организаций малого бизнеса  в отчётном году составили 1 720 млн. руб. Среди значимых инвесторов ООО "Мастер гриб" - строительство агрокомплекса по выращиванию шампиньонов полного цикла.

На приобретение оборудования в промышленном производстве значительные средства были вложены: ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1» – 178,7 млн. руб., АО «Фильтр» – 14,5 млн. руб., ООО «Новокондровская ТЭЦ» – 32,2 млн. руб. 

В оценке 2020 года численность малых организаций Дзержинского района составит 381 единица, численности занятых в организациях малого бизнеса составит 4 434 человека. Уровень среднемесячной заработной платы составит 20 928  руб. -  95,7 % к отчетному году.

Планируемый объем инвестиций составит 493 млн. руб. (28,7 % к 2019 году), в том числе за счет собственных средств организаций – 246 млн. руб. Значительные инвестиции будут вложены такими предприятиями как: ООО «Мастер гриб»; ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1».

Выручка от продажи товаров, работ и услуг увеличится на 120 % и составит 9 176 млн. руб. Доходы сельскохозяйственных предприятий за счет ООО «Мастер гриб» вырастут до 1 076 млн. руб., строительных организаций, транспорта, операций с недвижимым имуществом останутся на уровне 2019 года. 

В районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Дзержинский район на 2017-2021 годы».

В 2019 году по результатам конкурсного отбора, в связи с невыполнением требований Положения о порядке предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального района «Дзержинский район» субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования, участнику конкурса было отказано.

На реализацию программы «Развитие пассажирских перевозок на территории      МР «Дзержинский район»  выделено 2 700 тыс. руб.- возмещение части затрат на пассажирские перевозки по муниципальным маршрутам. 

В прогнозируемом периоде 2021 – 2023 годов количество малых предприятий останется на уровне 385 – 393 единиц, численность занятых увеличиться до 4 450 человек. 

По всем видам экономической деятельности темп роста показателя «Выручка» будет находиться на уровне 105 – 112 %.
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