Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития

 муниципального района «Дзержинский район»
 на 2023 - 2025 годы 
   Прогноз социально-экономического развития  муниципального района «Дзержинский район» на 2023 - 2025 годы подготовлен с учётом методических рекомендаций министерства экономического развития и промышленности Калужской области, данных статистического наблюдения, информации, предоставленной федеральной налоговой службой, предприятиями и организациями Дзержинского района с применением  сравнительно - динамического,  индексного анализа. 

раздел  «Малое предпринимательство»
Структура малого бизнеса Дзержинского района представлена всеми видами экономической деятельности. Количество действующих малых организаций на конец отчётного года составляет 371 единиц, на предприятиях малого бизнеса занято                   3 965 человек. Среднегодовая заработная плата работников  в отчётном году составила    18 183,76 руб., снижение по сравнению с предшествующим периодом  89,1 %.

           В 2021 году выручка от продажи товаров, работ и услуг снизилась на 82,1 % и cоставила 6 720,5 млн. руб. 

           Структура оборота малых предприятий показывает, что наибольший удельный вес приходится, на торговлю – 58,8 %; на промышленное производство – 27,1 %; транспортировка и хранение составляет – 4,5 %;  деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 2,4 %; сельское хозяйство – 3 %; на строительство  приходится  – 2,4 %;  прочие виды деятельности – 1,8 %.

           Выручка от реализации промышленных предприятий в отчетном году составила    1 820,3 млн. руб. Наибольший удельный вес выручки от продаж приходится на обрабатывающую промышленность – 51,7 %; доля добывающего производства составила– 31,3 %; обеспечение электрической энергией, газом и паром – 17 %.

           В отчетном году выручка от продаж в добывающей промышленности составила     569,8 млн. руб. Снижение выручки от добычи полезных ископаемых обусловлено переходом ООО «Сибирский элемент Рента – К» из категории «малые предприятия» в категорию «крупные и средние».

Доходы от операций обеспечения электрической энергией, газом и паром в отчетном году сохранятся на уровне 2020 года и составят 309,2 млн. руб.

           В отчетном году показатели объема отгруженной продукции обрабатывающего производства выросли на 106 %  по сравнению с предыдущим периодом. Стабильно работают такие предприятия как: ООО «Праймтон», ООО «ПП Экополимер», ООО      «ПО Здравмедтех – К», АО «Фильтр», ООО «Пищепак», ООО «НПФ ЭТЕК ЛТД».              В оценке 2022 года ожидается снижение объема отгруженной продукции до 1 143,2 млн. руб.

На долю предприятий, выпускающих строительные материалы в 2021 году приходится 37 % или 525 млн. руб.

Пищевая отрасль промышленности в объеме отгруженной продукции занимает        5 %, что соответствует 75 млн. руб. Стабильно работает ООО «ПФ Кондровский хлебокомбинат».

Среди значимых малых предприятий обрабатывающей промышленности лидирующими являются:

по ОКВЭД  С (обрабатывающие производства): ООО «Пищепак»; ООО                ПП Экополимер»; АО «Фильтр»; ООО «ПО Здравмедтех – К»; ООО «ПФ «Кондровский хлебокомбинат»; ООО «Праймтон».

по ОКВЭД В (добывающие производства): ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1».

по ОКВЭД D (обеспечение электрической энергией, газом и паром;  кондиционирование воздуха): ООО "КБК Энерго".

Инвестиционные капиталовложения  организаций малого бизнеса  в отчётном году составили 128,2 млн. руб. Среди значимых инвесторов ООО "ГранулТек" - строительство цеха по производству гранул.

Предприятием ООО «Швейцарское молоко» было вложено – 40 207 тыс. руб. на строительство фермы и зернохранилища.

           На приобретение оборудования в промышленном производстве значительные средства были вложены: ООО «Полотнянозаводское карьероуправление 1» – 50 100 тыс. руб., АО «Фильтр» – 15 499 тыс. руб., ООО «ПО Здравмедтех – К» – 312 тыс. руб.            

           В оценке 2022 года численность малых организаций Дзержинского района составит 376 единиц, численности занятых в организациях малого бизнеса составит 3 969 человек. Уровень среднемесячной заработной платы составит 19 228,97  руб. или 106 % к отчетному году.

           Планируемый объем инвестиций составит 132,5 млн. руб. (103,3  % к 2020 году), в том числе за счет собственных средств организаций – 132,5 млн. руб. Инвестиции будут вложены такими предприятиями как: ООО «ГранулТек», АО "Фильтр", ООО "Швейцарское молоко", ООО "Правда Н".

В районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Дзержинский район».

В 2021 году в рамках реализации мероприятия «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат, связанных с приобретением оборудования» по результатам рассмотрения документов на предоставление субсидий из бюджета МР «Дзержинский район» были заключены Соглашения о предоставлении субсидии с:

           1. АО «Фильтр» - форматно – раскроечный станок, горизонтально – упаковочная машина, размер субсидии составил – 592 141,92 рублей;

2. ООО «Кондровская бумажная компания»» - двухуровневая клеевая машина, размер субсидии составил – 747 913,93рублей.
           В целях организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом  на территории Дзержинского района реализуется муниципальная программа «Развитие пассажирских перевозок на территории муниципального района «Дзержинский район» и муниципальная программа «Развитие пассажирских перевозок на территории городского поселения «Город Кондрово».

           Целью муниципальных программ является осуществление поддержки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по перевозке пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по  городским и внутрирайонным маршрутам.        
           В 2022 году в бюджете МР «Дзержинский район» на компенсацию перевозчикам убытков от перевозки пассажиров по внутрирайонным маршрутам в рамках реализации муниципальной программы «Развитие пассажирских перевозок на территории муниципального района «Дзержинский район» предусмотрено  3 млн. 400 тыс. руб. 

           В бюджете ГП «Город Кондрово» на компенсацию перевозчикам убытков  в рамках реализации муниципальной программы «Развитие пассажирских перевозок на территории городского поселения «Город Кондрово» предусмотрено 1 млн. руб.

           В прогнозируемом периоде 2023 – 2025 годов количество малых предприятий останется на уровне 381 – 392 единицы, численность занятых увеличиться до 4 034 человек. 

           По всем видам экономической деятельности темп роста показателя «Выручка» будет находиться на уровне 110 – 113 %. 
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