Уведомление об экспертизе нормативно - правового акта

Настоящим отдел экономики администрации МР «Дзержинский  район» уведомляет о проведении  экспертизы  постановления администрации МР «Дзержинский район»         от 23.07.2021 года № 921 «Об утверждении Положения  о порядке предоставления субсидии из бюджета муниципального района «Дзержинский район»  на возмещение части затрат организациям потребительской кооперации  по доставке товаров первой необходимости в отдаленные поселения на расстояния свыше 11 км от пункта их получения  в рамках реализации муниципальной программы «Развитие потребительской кооперации на территории муниципального района  «Дзержинский район».  
Постановление размещено на сайте администрации МР «Дзержинский район»: http://www.admkondrovo.ru/administration/struktura/otdel_ekonomiki_administratsii_/razvitie_potrebitelskoy_kooperatsii/.
Сроки проведения экспертизы: с «14» января 2022 г. по  «27» января 2022 г.
Экспертиза нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные требования или ограничения.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: в электронном виде на адрес: otd_ekonomiki@mail.ru, либо посредством почтовой связи на адрес: пл. Центральная, д.1, г. Кондрово, Калужская область, 249833     (с пометкой «Для отдела экономики»).
Контактное лицо  по вопросам публичных консультаций: Колгинова Татьяна Валерьевна – главный специалист отдела экономики администрации МР «Дзержинский район», телефон (48434) 3-20-63, график работы: понедельник -  четверг с 8-00 ч. до 17-15 ч., пятница с 8-00 ч. до 16-00 ч. Обеденный перерыв: с 13-00 до 14-00.
