Уведомление об экспертизе нормативного правового акта

         Настоящим отдел экономики администрации МР «Дзержинский  район» уведомляет о проведении  экспертизы  постановления администрации МР «Дзержинский район» от 14.12.2018г. № 1778 «Об утверждении новой редакции Положения об осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Дзержинский район».
Постановление размещено на официальном сайте администрации МР «Дзержинский район»:http://www.admkondrovo.ru/administration/struktura/otdel_selskogo_hozyaystva_administratsii/munitsipalnyy_zemelnyy_kontrol/.
Сроки проведения экспертизы: с «17» сентября 2020 г. по  «06» октября 2020 г.
Экспертиза нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные требования или ограничения.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: в электронном виде  на адрес: otd_ekonomiki@mail.ru или на бумажном носителе по адресу: пл. Центральная, д. 1, г. Кондрово, 249833, Калужская область,              каб. № 209.
Контактное лицо  по вопросам публичных консультаций: Колгинова Татьяна Валерьевна – ведущий специалист отдела экономики администрации Дзержинского района, телефон (48434) 3-38-23, график работы: понедельник -  четверг с 8-00 ч. до 17-15 ч., пятница с 8-00 ч. до 16-00 ч.
