Об осуществление муниципального земельного контроля

за 2021 год  на территории  МР «Дзержинский  район»

    Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения в районе составляет:   - 83.5 тыс. га, это  73% от общей площади земель района, 
- 62.4%, что соответствует  51,83 тыс. га занимают сельскохозяйственных угодья, - 20,63 тыс. га  используется и 31,2  тыс. га не используется,  в процентном соотношении  40 % используется и  60 %  не используется. 
     Площадь пахотных земель  36,8 тыс.га, 71 %  от общей площади сельскохозяйственных угодий   50%  из которых используются.  
     За истекший период текущего года  - в рамках муниципального земельного контроля  проведено – 32 проверки  на площади – 728,04  га из них:  

- 17 плановых проверок на площади –  161,05 га;                                                                                                             - 15 внеплановых проверок на площади –  566 га,  в том числе 4 проверки  на площади 119,05 по исполнению ранее выданных предписаний 
    По результатам проверок материалы по 7 проверкам  направлены в Управление Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям, для принятия решения о привлечении виновных лиц к административной ответственности за использование земельных участков с нарушением законодательства.
    В целом, по результатам рассмотрения сданных материалов проверок, Управлением Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям в 2021 году вынесено 16 постановлений о назначении административного наказания, на основании которых, 12 собственников земельных участков привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ за невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель.

    Общая сумма штрафов в 2021 году составила 230 тыс. рублей.
    Доначисление земельного налога за 2020 год – 289,54 тыс. рублей.
    Два собственника земельных участков добровольно отказались от регистрации права собственности на земельные участки общей площадью 5.19 га. 

    Возвратов сданных материалов проверок с Управления Россельхознадзора  нет.

    Проведено 4 плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков сельскохозяйственного назначения на площади  более 2300 га, выявлено 270  земельных участков используемых с нарушением земельного законодательства, информация о которых направлена в соответствующие органы для увеличения ставки земельного налога.

    В отношении земельных участков используемых с нарушением законодательства Российской Федерации находящихся в собственности юридических лиц, составлен и  передан список в органы прокуратуры для проведения мероприятий по надзору за использованием земель.    

    На  2021 год  было запланировано  ввести в сельскохозяйственный оборот – 1378 га, введено 1511 га.

    Переведено из  категории земли сельскохозяйственного назначения в земли запаса земельные участки  заросшие лесом общей площадью 1188,4 га.
   Совместно с  администрациями сельских поселений района ведутся работы с невостребованными земельными долями. 

   В связи с изменениями в земельном законодательстве, принято новое Положение о муниципальном земельном контроле и   Программа  профилактики  на 2022-23 годы.

   При осуществлении муниципального земельного контроля  практикуется взаимодействие с другими органами осуществляющими контроль  (надзор) по вопросам соблюдения  обязательных требований законодательства Российской Федерации, принимается участие в совместных выездных мероприятиях, проводимых с целью  контроля (надзора) надлежащего использования и охраны земель сельскохозяйственного назначения  с представителями  органа  прокуратуры, полиции,  инспекторов государственного пожарного надзора и государственного инспектора по охране леса, действуя каждый в рамках своей компетенции. 
   Основные нарушения, выявленные в ходе проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2021 году - это не выполнение обязательных мероприятий по борьбе с сорной растительностью.

   Сорная растительность, произрастающая на земельных участках, является не только источником распространения большого количества семян сорных растений и очагом распространения вредителей и болезней сельскохозяйственных культур, но и может повлечь возникновение пожаров, представляющих собой угрозу причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде.

    В целях профилактики нарушений обязательных требований  земельного законодательства на официальном сайте администрации Дзержинского района размещена информация об обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации, выполнение которых является предметом муниципального земельного контроля, перечень нормативных правовых актов, регламентирующих обязательные требования в сфере муниципального земельного контроля, а также Планы проведения плановых проверок соблюдения требований земельного законодательства физических лиц и отчет по ним.

    На постоянной основе администрацией Дзержинского района ведется информационно-разъяснительная работа, информация размещается на официальном сайте администрации Дзержинского района и в печатном издании «Новое время».
