Материалы, обосновывающие лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов на территории Калужской области

в сезоне охоты 2020-2021годов
Первичные материалы о численности охотничьих ресурсов получены в ходе зимнего маршрутного учёта (ЗМУ) охотничьих ресурсов, проведенного в соответствии с Приказом Минприроды России от 11.01.2012 № 1. 

Учёт таких квотируемых видов, как пятнистый олень и лань, образующих в зимний период скопления, проведён на подкормочных площадках. Численность лося, косули, благородного оленя рассчитана с помощью специально программы, предоставленной ФГУ «Центрохотконтроль». 

Предполагаемые размеры изъятия диких животных рассчитаны в соответствии с нормативами допустимого изъятия охотничьих ресурсов, утверждёнными Приказом Минприроды РФ от 30.04.2010 № 138,  порядком принятия документа об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов, внесения в него изменений и требований к его содержанию, утвержденного Приказом Минприроды РФ от 29.06.2010 № 228, с учётом   Определения   Верховного  Суда РФ от 05.03.2014 № 56-АПГ14-2.

Сведения о предполагаемых размерах изъятия охотничьих ресурсов, а также информация об охотничьих угодьях и численности представлены в таблице.
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