УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта изменений в муниципальную программу  «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «поселок Пятовский» на 2024 по 2026 год»

06 июня 2024 г. - дата размещения уведомления о начале проведения общественного обсуждения изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «поселок Пятовский» на 2024 по 2026 год» (далее – Муниципальная программа) в соответствии с постановлением Администрации МО ГП «поселок Пятовский» от 05 июня 2024 года № 53 «Об утверждении положения о порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «поселок Пятовский» на 2024 по 2026 год»
Проект муниципальной программы находится в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации Дзержинского района: https://dzerzhinskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/?contrast=1  
Начало общественного обсуждения изменений в действующую муниципальную программу: 10 июня 2024 года.
Дата завершения общественного обсуждения: 10 июля 2024 года.
Ответственный исполнитель муниципальной программы: Администрация МО ГП «поселок Пятовский»
Сроки приема замечаний и предложений: с 10 июня по 10 июля 2024 года.
Предложения и замечания по проекту изменений в действующую муниципальную программу принимаются в электронной форме на адрес электронной почты pytov.adm2012@yandex.ru и (или) в письменной форме на бумажном носителе по адресу: п. Пятовский, ул. Советская, 7 в рабочие дни с 8:00 ч. до 16:00 ч., обеденный перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.
Итоговое заседание общественной комиссии состоится: 10 июля 2024 года в 15:00 часов по адресу: п. Пятовский, ул. Советская, 7 (здание администрации).
Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на сайте администрации Дзержинского района:  https://dzerzhinskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/?contrast=1 не позднее 11 июля 2024 года.

