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ПАО «Россети Центр и Приволжье»
реализован сервис круглосуточного
интернет-информирования граждан о причинах отсутствия  электроэнергии
ПАО «Россети Центр и Приволжье»
реализован сервис круглосуточного
интернет-информирования граждан о причинах отсутствия  электроэнергии. По вопросу отсутствия электроэнергии теперь можно получить информацию одним из следующих способов:
- с помощью круглосуточного чат-бота Viber. Для начала необходимо добавить Сервис в контакты, используя приведенный ниже QR-Код (вкладка «Еще», выбрать пункт «Добавить контакт» и нажать «Сканировать QR-Код»);
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- на сайте компании ПАО «Россети Центр и Приволжье»  www.mrsk-cp.ru в разделе «Потребителям - Сообщить об отключении э/э» https://www.mrsk-cp.ru/for_consumers/inform_about_disconnect;
- в мобильном приложении «Нет Света» для пользователей сотовых телефонов с операционной системой Android,с помощью которого пользователь получает возможность напрямую передать сообщение об отсутствии электроэнергии диспетчеру обслуживающей  сетевой организации и получить обратную связь о проводимых отключениях, ходе  восстановительных работ (установить приложение можно скачав  его в магазине приложений мобильного телефона  «Play Маркет». 
При возникновении дополнительных вопросов Вы можете обратиться к нам по телефону круглосуточной прямой линии энергетиков 8-800-220-0-220. 
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° OnepatuBHoe yBesioMNeHue ~O_
nepcoHana ceTeBoii opraHu3aLun HET CBETA
06 0TCYTCTBMM INEKTPOIHEPTUM S \“
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° Moanucka Ha ysefomnenms 0 NTaHNPYeMBbIX CPOKaX B none «Bbi6op appeca»

0 NNAHOBbIX OTKIOYEHUAX BOCCTaHOB/IEHUA BBEAUTE afipec U

1 BpeMeHU BOCCTaHOB/IEHUA 3NeKTPOCHabMKeHUA HaKMUTE Ha KHOMKY

INEKTPO3HEpPrum «Her cBeta»

B [nA nony4eHuA yBeaoMeHUN 06 OTKNIOYEHUAX INEKTPO3HEPriM HeobXoanMo B pasene MeHio «Mou appeca»
L~ Ee iy [06aBUTb Hy»HbIM afipec B CBOI aKKayHT NOA NK0GbIM Ha3BaHMEM, HaNPUMEP, «AOM, «OBHUCY, «POAUTENMY.




