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	                                                Уважаемый Владимир Николаевич!


	                     Прошу Вас опубликовать объявление следующего содержания:

	Изменения в законодательстве по реализации молочной продукции
         С целью обеспечения безусловного исполнения требований Постановления Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2020 года № 2099  «Об утверждении правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции»,  вся выпускаемая в оборот молочная продукция подлежит маркировке.
         Согласно указанному постановлению, при розничной продаже маркированной молочной продукции, нанесенные на нее средства идентификации необходимо сканировать, а содержащуюся в них информацию передавать в информационную систему мониторинга.
         С целью безусловного исполнения требований законодательства об обязательной маркировке товаров средствами идентификации участникам оборота молочной продукции необходимо:

          -   зарегистрироваться в информационной системе «Честныйзнак.рф»;

          - применять в соответствии с Правилами при продаже молочной продукции оборудование (сканеры, контрольно-кассовую технику с соответствующим программным обеспечением), которое позволяет считывать средство идентификации (двухмерный штриховой код) и формировать кассовый чек в формате, утвержденном постановлением Правительства РФ от 21.02.2019.
          Дополнительную информацию можно найти на официальном сайте информационной системе «Честныйзнак.рф» или по телефону службы поддержки                        8-800-222-15-23.
Заместитель главы
администрации Дзержинского района                                                  Д. Е. Крыженкова
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